
Положение о городской научно-практической конференции

«Шаг в науку» для учащихся лицеев и гимназий
1. Общие положения

Научно - практическая конференция «Шаг в науку» проводится МБОУ экономико - математический лицей № 29 г. Ижевска. Положение определяет порядок проведения научно - практической конференции, формирование экспертного жюри, критерии оценки исследовательских работ. Научно-практическая конференция направлена на раннее раскрытие интересов и склонностей учащихся к научно-поисковой деятельности, воспитание активной гражданской позиции, высоких нравственных качеств и духовной культуры подрастающего поколения, на активизацию творческой, познавательной, интеллектуальной инициативы учащихся. Для участия в конференции приглашаются учащиеся 1 - 6 классов лицеев и гимназий.
2. Цели и задачи 
Цель  — развитие интеллектуально-творческого по​тенциала учащихся путем освоения ими исследовательских и проектных компетенций.
Задачи:
· Содействие развитию научно - исследовательской работы в лицеях, гимназиях, образовательных организациях на первой и второй ступенях обучения.

· Стимулирование интереса учащихся младших и средних классов к научно-исследовательской деятельности.

3. Участники конференции.
К участию в Конференции приглашаются учащиеся лицеев и гимназий города Ижевска, изъявившие желание вести научно-исследовательскую работу и проектную работу, имеющие склонность к научному творчеству и поиску, заинтересованные в повышении своего интеллектуального и культурного уровня. Возраст участников: учащиеся со 1 по 6 класс. 
4. Порядок проведения конференции.
Конференция проходит в 3 этапа:

1 этап (заочный) - выбор темы исследовательского проекта, выполнение работы, оформление результатов. Проектная работа должна быть подчинена логике пусть небольшого, но исследования и иметь структуру, приближенную к подлинному научному исследованию. Проекты могут выполняться в рамках одной области знаний, а могут быть и межпредметными. Авторство работы может быть индивидуальным или коллективным (но не более 2 человек). Руководителем является педагог, под руководством которого выполнена работа. 

2 этап (заочный)

На второй этап допускаются исследовательские и проектные работы, прошедшие конкурсный отбор на  гимназических и лицейских НПК. От каждого лицея или гимназии принимается не более 3 работ – по одной в каждой возрастной группе (1-2 классы, 2 группа: 3-4 классы, 3 группа: 5-6 классы). 
К рассмотрению не принимаются: реферативные и описательные работы, а также работы, выставленные полностью или частично в сети Интернет или представленные ранее   другими авторами. Исследовательские и проектные работы не должны сводиться к рукоделию, художественному творчеству.
Заявка на участие подается по форме (см. Приложение №1).  Заявки и работы принимаются с 8 по 19 ноября 2021 года в экономико-математическом лицее № 29, кафедра начального образования. Контактные телефоны: 8(3412) 725-739, +79128721758, +79090546300, электронная почта: emlinach@mail.ru
Все работы представляются в двух видах: печатном и электронном. Требования к оформлению работы изложены в Приложении №2. К выступлению прилагается компьютерная презентация, выполненная в программе Power Point или любой другой при условии синхронизации с ПО организаторов конференции. Каждая представляемая на НПК работа в обязательном порядке должна быть отнесена авторами к одной из тематических секций:

· Физика, математика, информатика;
· Естественно – научная;

· Гуманитарная;

· Мир и человек.


Секции будут сформированы на основании поступивших заявок, возможно совмещение нескольких направлений.
Экспертное жюри  НПК осуществляет отбор и вносит представленные работы в программу конференции. При оценке работ обращается внимание на наличие и качество следующих критериев:

· Актуальность темы;
· Наличие цели и задач работы, их обоснование;
· Использование трех или более литературных источников;
· Глубина раскрытия темы;
· Наличие исследовательской или экспериментальной части;
· Практическая значимость работы;
· Наличие выводов;
· Перспективы дальнейшей работы по этой теме;
· Соответствие оформления работы требованиям конкурса;
· Соответствие работы возрасту участника.

Исследовательская работа должна состоять из нескольких частей: 1 часть - “Введение” должна обосновывать актуальность избранной темы, показывать умение автора выделить и сформулировать проблему, цели и задачи исследования; вторая часть - “Теоретическая” должна содержать изложение теоретического материала, на которое опирается данное исследование. Выполненная автором работа должна содержать практическую часть, состоящую из описания проведенных экспериментальных исследований с необходимыми рисунками, таблицами, схемами. В последней части: “Выводы”  автор анализирует результаты проделанной работы, делает обобщающее заключение. Помимо общих выводов о работе, автор отвечает на вопросы рефлексивного характера: Что я узнал, выполняя работу? Какая часть работы вызвала наибольшие трудности и почему? Что изменилось во мне во время выполнения работы?
3 этап (очный, открытый). 11 декабря 2021 года в 10.00. в экономико - математическом лицее № 29 (г.Ижевск, ул. Бероговая,11) проходит публичная защита исследовательских проектов, которые были отобраны экспертным жюри на 2 туре. Организационный сбор – 400 рублей. Участники обеспечиваются питанием, презентационными материалами.
5. Регламент выступления

Для выступления на конференции докладчику дается 7 минут и 3 минуты для ответов на вопросы аудитории. Вопросы задают как дети, так и взрослые. Критерии оценки выступления:

· Логика изложения материала;
· Умение подачи материала (выразительность выступления, убедительность);
· Наглядность;
· Культура речи;
· Работа с вопросами.

Доклад должен отвечать на вопросы: почему, с какой целью вы выбрали именно эту тему, какова ее практическая значимость? Какие исследования вы проводили (цель исследований, где и когда они проводились, какие результаты получены, чем объясняется получение таких результатов)? Какие выводы вы сделали по результатам всей работы?

Презентация детской работы может проходить в любой форме, творческая форма приветствуется. Автор должен свободно владеть материалом, быть способным ответить на вопросы жюри и других участников секции.

6. Награждение

Жюри в каждой из  предложенных секций определяет 1, 2, 3 место среди всех участников НПК (1 - 6 класс). Каждый участник награждается дипломом. Авторы лучших работ конференции награждаются дипломами 1, 2, 3 степени, медалями и призами. Жюри имеет право внести изменения в порядок подведения итогов, исходя из качества представленных работ.
7. Финансирование конференции

Финансовая база конференции складывается из спонсорских средств, взносов участников – заявителей и других источников.

Приложение № 1

Заявка на участие в научно-практической конференции

 "Шаг в науку"
	1. Информация об авторе 

 

	Фамилия, имя, отчество участника
	

	Район
	

	Учебное заведение
	

	Класс
	

	2. Информация о руководителе



	Фамилия, имя, отчество руководителя
	 

	Должность
	

	Контактные телефоны
	

	3. Информация о работе



	Название работы
	

	Секция (нужное подчеркнуть)
	· Физика, математика;

· Естественно – научная;

· Гуманитарная;

· Мир и человек.



	Краткое описание работы
	

	4. Необходимые технические средства


	


Приложение № 2

Требования к оформлению работы

1.        Титульный лист

· Научно-практическая конференция «Шаг в науку»

· Название работы

· Автор

· Руководитель

· Учебное заведение
· Город, год

Основная часть проекта выполняется в компьютерном варианте. Шрифт «Times New Roman», 14 размер, через 1,5 интервал, Поля: слева - 30мм, справа - 15 мм, сверху и снизу – 20мм. Количество страниц – не более 10, объем приложения не ограничивается.
Все схемы, таблицы, рисунки и графики должны быть подписаны, страницы пронумерованы. Работа может быть иллюстрирована фотографиями в виде приложений в работе. 

2.    Содержание (ориентировочное, в него могут быть внесены коррективы, исходя из специфики возраста, проекта и т.п.)

Вступительная часть

Вступительная часть проекта дает возможность представить актуальность темы, указать проблему, цель, задачи и предполагаемый результат работы.

Теоретическая часть

Практическая часть (эксперимент, исследование) 

Заключение
Здесь нужно сделать основные выводы, описать решение поставленной проблемы, показать осуществление цели проекта, сформулировать следующие из выводов проблемы и перспективы дальнейшей работы.

3. Приложения (схемы, карты, таблицы и т.п.)

4.  Используемая литература и источники
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